



Самарская область вместе со всей страной отметила День народного единства. В мероприятиях в Самаре приняло участие около 15 тысяч человек, а по всей области - почти 50 тысяч. Основные торжества развернулись на площади имени Куйбышева. После выступления музыкальных и танцевальных коллективов на сцену вышли почётные гости праздника: глава региона Д.И. Азаров и молодые профессионалы, волонтеры, военные.

Как отметил врио губернатора, значимость этого события для российской истории трудно переоценить: именно оно создало платформу для будущих успехов, будущих побед страны.

4 ноября жигулёвцы по традиции пришли во Дворец культуры на праздничное мероприятие. К собравшимся обратился председатель думы городского округа Ю.В. Смеловский. Юрий Вячеславович поздравил горожан со знаменательной датой:

- В День народного единства так хочется поблагодарить наших предков за то, что они выдержали все испытания и отстояли нашу независимость. Цените историю нашего государства. Гордитесь тем, что вы родились в могучей, сильной, большой стране. Заботьтесь о том, чтобы новое поколение берегло и любило прошлое России.

Помощник депутата Государственной Думы РФ Е.А. Серпера - Р.М. Кудряшова зачитала от лица Евгения Александровича поздравительный адрес.

Вниманию жигулёвцев была представлена концертная программа «На крыльях». Наши земляки покажут её и на областном фестивале «Рождённые в сердце России».

Программу открыла «Баллада о крыльях» Роберта Рождественского в исполнении юных артистов. Яркие номера сменяли друг друга. Оставалось только порадоваться - сколько же одарённых людей живёт в нашем городе!